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Stadt Halle (Saale)        04.11.2014 
Geschäftsbereich III 
 
 
 
Beschlusskontrolle zur Sitzung des Stadtrates am 29.10.2014 
 
TOP: 11 
Betreff: Mündliche Anfragen der Fraktion DIE LINKE/ Die PARTEI im Stadtrat Halle 
(Saale) zum Sachverhalt „Leistungsvertrag zwischen der Stadt Halle und dem Verein 
Jugendwerkstatt „Frohe Zukunft“ zum Betrieb und Förderung der Singschule“  
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Hat es 2012/2013/2014 jährlich ein Auswertungs- und Planungsgespräch zwischen 

der Stadt, dem Träger und der Singschule gegeben, dessen Ergebnisse aktenfest 
protokolliert wurden? Wenn ja, sind die Protokolle einsehbar?  Wenn nein, warum 
gab es keine Gespräche entsprechend § 5 des Leistungsvertrages? 

 
Für den benannten Zeitraum fanden Auswertungs- und Planungsgespräche statt, die 
auch protokolliert wurden. Die Protokolle können im Geschäftsbereich Kultur und Sport 
eingesehen werden.  

 
 
2. Hat es 2012/2013/2014 jährlich einen schriftlichen Bericht über die von der Sing-

schule erbrachten Leistungen an die Stadt gegeben (Vgl. § 5 (2))? Wenn ja, sind 
diese einsehbar? Wenn nein, warum liegen die Berichte nicht vor? 

 
Für die Jahre 2012 und 2013 liegen dem Fachbereich Kultur Verwendungsnachweise 
vor. Diese sind einsehbar. 

 
Der Verwendungsnachweis für 2014 ist gemäß Leistungsvereinbarung bis zum 30.06. 
des folgenden Jahres vom Verein vorzulegen. 

 
 
3. Hat die Stadt Halle jemals eine Mängelanzeige wegen mangelnder Leistungser-

bringung dem Trägerverein der Singschule gegenüber getätigt? 
 

Nein. 
 
 
4. Wie hoch waren die eingesetzten Eigenmittel des Trägervereins im Rahmen der 

angefallenen Gesamtkosten für die Singschule in den Jahren 2012 (Plan + Ist), 
2013 (Plan + Ist) und 2014 (Plan)? Wie hoch waren die Gesamtkosten im jeweiligen 
Jahr? 

 
2012 Plan Ist 

   
Gesamtkosten                    268.000 € 278.073,65 € 
Eigenmittel 66.000 € 78.073,65 € 
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2013 Plan Ist 

   
Gesamtkosten                    245.400 € 254.631,66 € 
Eigenmittel 45.400 € 54.460,60 € 

 
 

2014 Plan 

  
Gesamtkosten                    257.700 € 
Eigenmittel 57.700 € 

 
 
5. Welche mit der geförderten Tätigkeit erzielbaren Einnahmen oder Zuwendungen 

anderer Zuwendungsgeber hat der Trägerverein in welcher Höhe in den Jahren 
2012 (IST), 2013 (IST) und 2014 (Plan)zur Erfüllung des Vertragszweckes einge-
setzt? 

 
Über die Maßnahme Bildung und Teilhabe wurden vom Jobcenter Halle Mittel ausge-
reicht: 
2012 =    370,00 Euro 
2013 = 1.460,00 Euro 

 
Für 2014 sind keine Mittel eingeplant. 

 
 
6. Hat es bisher Verwendungsnachweisprüfungen seit 2012 über die Verwendung der 

Fördermittel nach § 8 gegeben? Wenn ja, liegen die dazugehörigen Prüfberichte 
zur Einsichtnahme wie der entsprechende Verwendungsnachweis dazu vor? Wenn 
nein, warum ist eine Verwendungsnachweisprüfung nicht erfolgt? 

 
Die Verwendungsnachweisprüfungen in 2012 und 2013 sind erfolgt, die Prüfberichte lie-
gen im Fachbereich Kultur vor. 

 
 
7. Wie vielen Kindern/Jugendlichen gewährleistete die Singschule eine Ausbildung? 

Angaben bitte trennen nach Kalenderjahren 2012, 2013 und 2014 (Plan) und nach 
Altersgruppen 0 - 6 Jahren/bis Schuleintritt; 7 - 10 Jahren; 11 - 18 Jahren; 19 - 27 
Jahren 

 
8. Wie viele Chöre waren/sind in der Chorgemeinschaft der Singschule mit jeweils 

wie vielen Mitgliedern tätig? Angaben bitte trennen nach 2012, 2013 und 2014 
(Stand 30.10.2014)! 

 
9. Wie wurden die nach Leistungsbeschreibung vereinbarten Gegenleistungen zur 

städtischen Förderung durch die Singschule/den Trägerverein umgesetzt? Anga-
ben bitte trennen nach 2012, 2013 und 2014 (Stand 30.10.2014) und entsprechend 
den Punkten 1,2,3. 

 
Beantwortung Fragen 7 bis 9 siehe Anlage. 

 
 
 
 
Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete für Kultur und Sport 


